



## **В преддверии Всемирного Дня ребенка представители следственного управления СК России по Ленобласти встретились со школьниками**



Всемирный день ребенка отмечается каждый год 20 ноября. Праздник был учрежден резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН в 1954 году. В этот день в 1989 году была принята "Конвенция о правах ребенка", которая увязывает права ребёнка с правами и обязанностями родителей и других лиц, несущих ответственность за жизнь, развитие и защиту детей.

В преддверии праздника, с целью пропаганды правовых знаний среди несовершеннолетних, представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области встретились с учащимися 9-11 классов.

Старший помощник руководителя Следственного управления (по информационному



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

взаимодействию с общественностью и СМИ) Мария Добрынина рассказала старшеклассникам о компетенции следственных органов Следственного комитета России, разъяснив отличия от других правоохранительных органов. В ходе дальнейшей беседы довела информацию профилактического характера по теме безопасного поведения в сети Интернет, пояснив, что соблюдение несложных правил позволит значительно снизить риск совершения преступления либо вовсе защитит от посягательства. Затронута была и тема уголовной ответственности за различные категории преступлений. Особое внимание было уделено вопросам профилактики самовольных уходов детей из семей. Старший помощник руководителя предостерегла школьников от совершения и других правонарушений, распространенных в детской среде и напомнила, что в следственном управлении в круглосуточном режиме действует горячая линия "Ребенок в опасности", по которому любой гражданин, в том числе и несовершеннолетний, может сообщить информацию о нарушении его прав и интересов.

Старший следователь следственного по г. Кировск Ирина Батурина затронула тему половой неприкосновенности несовершеннолетних и предупредила об опасности общения с незнакомыми людьми в сети Интернет.

В завершении встречи представители ведомства ответили ребятам на вопросы и пожелали никогда не попадать в опасные ситуации и быть бдительными!

## Изображения



19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1630805>